
 

 
 

 
ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, 4 ΗΜΕΡΕΣ 

Early Booking έως 20/3! Αναχώρηση 14/4. 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ - ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΙ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ - ΚΟΝΙΤΣΑ - 

ΤΣΕΠΕΛΟΒΟ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ - ΜΕΤΣΟΒΟ 

1Η ΗΜΕΡΑ, ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Αναχώρηση στις 8.00 π.μ. από ΑΘΗΝΑ με προορισμό την πόλη των 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Μικρές ενδιάμεσες στάσεις θα γίνουν για καφέ και προαιρετικό γεύμα στο MOTEL REST και την 

Αμφιλοχία αντίστοιχα. Λίγο πριν την είσοδο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, θα επισκεφθούμε το ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ με 

τα κέρινα ομοιώματα. Αμέσως μετά θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο ΠΑΛΛΑΔΙΟ, στο κέντρο της πόλης, 

ξεκούραση. Παρακολούθηση της περιφοράς του επιταφίου προαιρετικά, διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ, ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ: Πρωινό και επίσκεψη στο ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ. Αμέσως μετά περνώντας από 

το ιστορικό ΚΑΛΠΑΚΙ, θα φθάσουμε στο ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΙ και την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ, 

επίσκεψη και συνεχίζουμε για την κωμόπολη της ΚΟΝΙΤΣΑΣ, γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ. Το 

απόγευμα μετάβαση - γνωριμία με το νησάκι και το "ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ" του ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Το βράδυ παρακολούθηση 

της ακολουθίας της Ανάστασης, Αναστάσιμο δείπνο με ζωντανή μουσική σε ταβέρνα των Ιωαννίνων. 

Διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Πασχαλινή ημέρα, για αυτό και εμείς θα επισκεφθούμε τα Ζαγοροχώρια που 

προσφέρουν ανάλογη ατμόσφαιρα. Μία πολύ όμορφη διαδρομή λοιπόν, μας οδηγεί στο ΤΣΕΠΕΛΟΒΟ. Η εκδρομή 

μας συνεχίζεται για το γραφικό ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε μέχρι το εκκλησάκι 

της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ και να θαυμάσουμε το μοναδικό θέαμα που προσφέρει η ΧΑΡΑΔΡΑ του ΒΙΚΟΥ, ενώ σε 

γραφικό ταβερνάκι του χωριού θα απολαύσουμε ένα ξεχωριστό πασχαλινό γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στα 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ, ξεκούραση και γνωριμία με την πόλη περπατώντας μέχρι τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ. Διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Πρωινό και μία όμορφη διαδρομή ξεκινάει, με την ανάβαση στην Πίνδο με 

μοναδική θέα προς τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ και το οροπέδιο των Ιωαννίνων, που μας οδηγεί στο ΜΕΤΣΟΒΟ. Επίσκεψη 

και συνεχίζουμε για ΑΘΗΝΑ, με στάσεις καθοδόν στην περιοχή της ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ για γεύμα προαιρετικά και της 

ΛΑΜΙΑΣ για καφέ. 'Αφιξη στην ΑΘΗΝΑ το βράδυ. 

  Τιμή συμμετοχής ανά άτομο 

Ξενοδοχείο Δίκλινο 
Παιδικό σε τρίκλινο 

(2 - 12 ετών) 
Μονόκλινο 

Palladion 3* 

185€ 

155€ 230€ 

170€* 

* Η τιμή αφορά σε κρατήσεις με προκαταβολή έως 20/3 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Εκδρομές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
➢ Διαμονή - 3 διανυκτερεύσεις - στο ξενοδοχείο ΠΑΛΛΑΔΙΟ των Ιωαννίνων. 

➢ 3 πρωινά σε μπουφέ. 
➢ Αναστάσιμο δείπνο με μουσική σε ταβέρνα της πόλης. 

➢ Πασχαλινό γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα στο ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ. 

➢ Αρχηγός - συνοδός. 
➢ Φ.Π.Α. 
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